

Beantwoording schriftelijke vragen AB vergadering

Van: Dagelijks Bestuur

d.d.: 29-3-2018

Onderwerp: Olieverontreiniging Winsumerdiep te Winsum

Vraag 1

Uit het bericht kan ik niets halen over de aanwezige dieren in het Winsumerdiep. Zijn er dieren aangetroffen die last hebben van de olie op dit moment? Zo ja hoeveel dieren en wat is er met de dieren gebeurd? Zo nee is er een verwachting dat er dieren aangetroffen gaan worden?

Antwoord 1

De dierenambulance Zuidhorn heeft op zondag 26 maart naar aanleiding van de melding van de brandweer een ronde gemaakt bij het Winsumerdiep om te controleren of er dieren waren die last hadden van de olie op het water. Volgens de brandweer waren er aalscholvers die een laagje olie op het verenkleed hadden. Uit navraag bij de dierenambulance Zuidhorn is gebleken dat zij geen dieren opgehaald hebben die hulpbehoevend waren. Ze hebben de aalscholvers niet kunnen vinden op de aangegeven locatie. De dierenambulance en Noorderzijlvest hebben de afgelopen dagen ook geen andere meldingen uit dit gebied ontvangen of verzwakte dieren aangetroffen. Aangezien het grootste gedeelte van de olie is opgeruimd verwachten wij niet dat er nog verzwakte of dode dieren aangetroffen worden.

Vraag 2

Worden er maatregelen getroffen om dierenleed te voorkomen?

Antwoord 2

Olie blijft op het water drijven en dat maakt het mogelijk om de olie van het water af te zuigen. Met het opruimen van de olie hebben we de juiste maatregel genomen om te voorkomen dat de watervogels last krijgen van de olieverontreiniging.